

GRATUIT



ISUS HRISTOS SE INTOARCE

REVELAȚIILE TIMPULUI DE SFARȘIT

DOCTRINA SANATOASA

AVERTISMENT PENTRU MARTURII

Sursa & Contact:

Site-ul de Internet: <https://www.mcreveil.org>

E-mail: mail@mcreveil.org

Isus Hristos Este Adevăratul Dumnezeu Și Viața Veșnică

Tu, însă, Daniele, ține ascunse aceste cuvinte, și pecetluiește cartea, pînă la vremea sfîrșitului.... Atunci mulți o vor citi, și cunoștința va crește.

Daniel 12:4

El a răspuns: Du-te Daniele! Căci cuvintele acestea vor fi ascunse și pecetluite pînă la vremea sfîrșitului. Mulți vor fi curățiți, albiți și lămuriiți; cei răi vor face răul, și niciunul din cei răi nu va înțelege, dar cei pricepuți vor înțelege.

Daniel 12:9-10

**Înainte de a începe citirea acestei Învățăturii,
Meditază pentru câteva momente la următoarea întrebare:**

Unde vei petrece voastra Eternitate?

În Cer?

Sau

În Iad?

**Iadul este Real și este Etern.
Gândește-te la asta!**

Lectură plăcută! Fie ca Dumnezeu să ți se reveleze!

Avertisment

Această Carte este gratuită și nu poate fi în niciun caz o sursă de comerț.

Sunteți liberi să copiați această Carte pentru predicarea dumneavoastră, sau pentru distribuire, sau de asemenea pentru Evanghelizarea dumneavoastră pe Rețelele de Socializare, cu condiția ca conținutul ei să nu fie modificat sau alterat în vreun fel, iar site-ul mcreveil.org să fie citat ca sursă.

Vai vouă, agenți satanici lacomi care vor încerca să comercializeze aceste învățături și mărturii!

Vai de voi, fiii satanei care vă place să publicați aceste învățături și mărturii pe Rețelele Sociale în timp ce ascundeți adresa site-ului www.mcreveil.org sau falsificarea conținutului lor!

Să știți că puteți scăpa de sistemul de justiție al oamenilor, dar cu siguranță nu veți scăpa de judecata lui Dumnezeu.

Șerpi, pui de năpîrci! Cum veți scăpa de pedeapsa gheenei? Matei 23:33

Vă Rugăm Să Rețineți

Această Carte este actualizată în mod regulat. Vă sfătuim să descărcați versiunea actualizată de pe Site-ul www.mcreveil.org

AVERTISMENT PENTRU MARTURII

(Actualizat în 08 04 2024)

Dragi frați și dragi prieteni, cu bucurie vă punem la dispoziție diverse mărturii. Le găsim utile pentru progresul nostru spiritual și pentru zidirea noastră. Unele dintre aceste povestiri provin de la oameni care l-au slujit pe satana, iar alții, de la oameni care au văzut Raiul și/sau Iadul. În general, aceste povestiri ne întăresc discernământul și ne deschid ochii spre Războiul Spiritual. În plus, ele ne ajută să fim mai bine echipați împotriva atacurilor pe care le-am fost în mod constant victime din partea satanei și a agenților săi.

Aceste mărturii nu ar trebui în nici un caz să fie luate ca Cuvântul Evangheliei, care este, ca absolut adevărat, nici nu ar trebui să înlocuiască Biblia ta. Nu părăsiți niciodată Biblia, pentru a pune o mărturie în practică. **Nu pe baza vreunei mărturii Dumnezeu ne va judeca mai târziu, ci pe baza Bibliei.** De asemenea, amintiți-vă că alegerea noastră de a publica aceste mărturii nu constituie nicio recomandare a autorilor lor.

Așa cum v-am spus deja în învățătura despre Discernământ, Dumnezeu folosește pe oricine dorește, pentru a scoate în evidență gloria Sa sau pentru a le vorbi copiilor Săi. Simplul fapt că o persoană depune mărturie nu îl face un copil al lui Dumnezeu. Fie că mărturia este cea a unei persoane care l-a slujit pe satana, fie că este cea a unei persoane care a văzut Raiul și/sau Iadul, trebuie doar să primiți ceea ce Dumnezeu vrea să vă dea ca revelație prin aceste relatări, fără să cădeți în capcana de a crede că oamenii pe care Domnul i-a folosit pentru a vă da aceste mărturii, sunt de la Dumnezeu.

Să știți foarte bine că Dumnezeu poate folosi chiar și obiecte și animale pentru a transmite mesajele Sale. Ai ca exemplu măgarul din Balaam. Permiteți-mi să vă reîmprospătez memoria cu acest pasaj din Numeri 22. "... ²⁷Măgărița a văzut pe Îngerul Domnului, și s'a culcat sub Balaam. Balaam s'a aprins de mînie, și a bătut măgărița cu un băț. ²⁸Domnul a deschis gura măgăriței, și ea a zis lui Balaam: Ce ți-am făcut, de m'ai bătut de trei ori? ²⁹Balaam a răspuns măgăriței: Pentru că ți-ai bătut joc de mine; dacă aş avea o sabie în mîină, te-aş ucide pe loc. ³⁰Măgărița a zis lui Balaam: Nu sînt eu oare măgărița ta, pe care ai călărit în tot timpul pînă în ziua de azi? Am eu oare obicei să-ți fac așa? Și el a răspuns: Nu. ..." Numeri 22:1-33.

Dacă sunteți de acord cu mine că măgar Dumnezeu folosit pentru a vorbi cu Balaam nu a fost nici un slujitor adevărat al lui Dumnezeu, nici un copil al lui Dumnezeu, să înțeleagă că cei prin care Dumnezeu ne dă mărturii diferite am citit, nu sunt în mod necesar nici slujitori adevărat al lui Dumnezeu, nici copii ai lui Dumnezeu. Acest avertisment trebuie să vă fie clar de acum înainte.

Mai multe persoane după ce au citit mărturiile pe care le-am publicat, au mers pe internet pentru a face un pic de cercetare cu privire la autorii lor. Ceea ce au văzut i-a revoltat. Ei și-au dat seama că autorii acestor mărturii nu au nimic de la Dumnezeu în modul lor de viață. Acești autori sunt aproape toți o adevărată calomnie pentru Evanghelia lui Isus Hristos. Sunt pur și simplu subiecte de scandal. Aproape toți acești așa-zisi foști sataniști, atât bărbați, cât și femei, s-au proclamat slujitori ai lui Dumnezeu. Toată lumea și-a dat titlul care îi place. Unii se numesc Pastori, alții Evangheliști, alți Profeți. Alții chiar au tupeul să se

Sunteți liber să fotocopiați această carte și să o distribuiți. Dar este interzisă modificarea sau alterarea acestuia.

numească Apostoli. Unii au început ca pastori, iar câteva luni mai târziu au devenit apostoli, iar acum au devenit ceea ce ei numesc "*Episcopi*".

Ei s-au angajat într-o Evanghelie care nu are nimic de-a face cu doctrina sănătoasă a lui Hristos. Uitându-te la unii dintre ei, îți vine greu să crezi că L-au cunoscut măcar o dată pe Isus Hristos; nu sunt cu nimic diferiți de cei din lume. Se împodobesc cu bijuterii și machiaje de tot felul. Femeile poartă pe cap peruci, șuvițe (păr fals) și alte coafuri abominabile. Deși spun că L-au întâlnit pe Isus Hristos Domnul, ei par să nu știe că o femeie care este un copil al lui Dumnezeu trebuie să se acopere, adică să-și acopere capul în prezența lui Dumnezeu. Ei par să nu știe că o femeie copil al lui Dumnezeu trebuie să se îmbrace decent, să fugă de machiaj, bijuterii, acoliții satanice, cum ar fi pantalonii și alte haine de seducție.

Aceste femei și-au dat aproape toate titluri de Bătrâni ai Bisericii, adică toate au devenit pastori, evangheliști, profeți, medici, apostoli, disprețuind cuvântul lui Dumnezeu care interzice femeii să învețe și să câștige autoritate asupra bărbatului. Ei au devenit astfel adevărate instrumente ale satanei pentru a induce în eroare poporul lui Dumnezeu, pentru că mulți creștini ignoranți îi iau pentru copiii lui Dumnezeu, datorită mărturiilor lor. Voi, copiii ai lui Dumnezeu, fie ca acest lucru să nu vă mai surprindă. Acesta este doar un alt plan al satanei de a semăna confuzie în lucrarea lui Dumnezeu. Să-L binecuvântăm pe Dumnezeu pentru discernământ.

Una dintre aceste femei, aceste așa-zise foste sataniste, în mărturia sa, dezvăluie în mod clar că satana s-a oferit să-i deschidă un întreg lanț de magazine de bijuterii, explicându-i că, prin vânzarea bijuteriilor, ea îi va permite satanei să obțină continuu sânge și suflete umane. Ea însăși este cea care ne spune că satana i-a descoperit că toți cei care cumpără bijuteriile devin direct prada satanei și a demonilor săi. ***Ne dezvăluie că bijuteriile, datorită multiplelor incantații făcute pe ea din lumea întunericului, conțin demoni și că atunci când cineva cumpără o bijuterie, de fapt demonii sunt cei pe care îi cumpără și că, odată ajunși în casa lor, acești demoni extrag în timpul nopții sângele ocupanților casei. Deci, ea știe mai bine decât tine și cu mine, că bijuteriile conțin demoni care nu numai că posedă pe cei care o poartă, dar chiar posedă pe cei care locuiesc în aceeași casă ca și cei care o poartă.*** Dar când vedeți acest așa-zis ex-satanist, sunteți revoltați. Ea este întotdeauna împodobită cu bijuterii de tot felul, chiar și cele mai extravagante. Aceasta este o adevărată calomnie a Evangheliei. Amintiți-vă că una dintre misiunile agenților lui satana este de a calomnia Evanghelia, de a-i încurca pe oameni, astfel încât cei care doresc să-L urmeze pe Domnul să poată fi confuzi.

Cei care citesc aceste mărturii și sunt indignați când își văd autorii pe internet, ne scriu pentru a ne întreba cum este posibil ca o persoană care pretinde că a văzut Raiul și/sau Iadul și care chiar L-a întâlnit pe Domnul Isus Hristos să experimenteze opusul a ceea ce ne învață cuvântul lui Dumnezeu. Răspunsul este simplu: ***Ei nu sunt de la Dumnezeu.*** Așadar, fiți atenți la expresiile "foști sataniști" sau "foști sataniști" folosite pentru a-i descrie pe cei care l-au slujit pe satana și pretind că s-au convertit la Isus Hristos. Este posibil ca unele dintre aceste convertiri să fie adevărate; dar acești așa-zisi foști sataniști nu sunt de

obicei altceva decât sataniști. Deci nu vă lăsați seduși de acești agenți ai satanei deghizați în copii ai lui Dumnezeu. Profitați de învățătura despre "**Discernământ**" pe care o veți găsi pe site-ul www.mcreveil.org.

Să știți, așadar, preaiubiților, că multe dintre aceste mărturii despre Rai, Iad, lumea întunericului etc., sunt adevărate. Dacă autorii lor nu sunt de la Dumnezeu sau dacă aleg să se îndepărteze de Dumnezeu, acest lucru nu invalidează aceste mărturii. Înțelegeți doar că aceștia sunt măgarii pe care Dumnezeu i-a folosit pentru a ne descoperi ceea ce a vrut să ne descopere. Mesajul pe care măgarul i l-a dat lui Balaam a venit de la Dumnezeu. Faptul că acest mesaj a venit cu adevărat de la Dumnezeu, nu a făcut din măgar un copil al lui Dumnezeu sau un slujitor al lui Dumnezeu. Măgarul i-a dat mesajul lui Balaam și a rămas măgar. Balaam a primit mesajul lui Dumnezeu și a fost liber să se supună sau să nu se supună. Acesta este cazul dumneavoastră astăzi. După ce primiți aceste mărturii pe care Dumnezeu ni le dă prin acești măgari, sunteți liberi să vă pocăiți și să vă temeți de Dumnezeu sau să continuați să vă distrați cu Dumnezeu.

Dragi frați și dragi prieteni, amintiți-vă odată pentru totdeauna că faptul că ați văzut Raiul și/sau Iadul nu face pe nimeni un copil al lui Dumnezeu. Faptul că l-a slujit pe satana și, ulterior, l-a întâlnit pe Hristos nu face pe nimeni un copil al lui Dumnezeu. Mulți dintre slujitorii lui satana care pretind că l-au abandonat pentru a-l urma pe Isus, ajung întotdeauna să se întoarcă la adevăratul lor stăpân satan. **Deci, luați ceea ce vă edifică spiritual în mărturii, dar nu vă ocupați de autorii lor.** Faceți așa cum ne-a sfătuit Isus în Matei 23:1-3 "1Atunci Isus, pe când cuvînta gloatelor și ucenicilor Săi, 2a zis: Cărturarii și Fariseii șed pe scaunul lui Moise. 3Deci toate lucrurile, pe cari vă spun ei să le păziți, păziți-le și faceți-le; dar după faptele lor să nu faceți. Căci ei zic, dar nu fac."

Harul să fie cu toți cei ce iubesc pe Domnul nostru Isus Hristos în curăție. Amin

Invitație

Dragi frați și surori,

Dacă ai fugit de bisericile false și vrei să știi ce trebuie să faci, iată cele două soluții care ți se oferă:

1- Vezi dacă în jurul tău mai sunt și alți copii ai lui Dumnezeu care se tem de Dumnezeu și doresc să trăiască în conformitate cu Sfânta Doctrină. Dacă găsiți vreunul, nu ezitați să vă alăturați lor.

2- Dacă nu găsiți niciunul și doriți să vă alăturați nouă, ușile noastre vă sunt deschise. Singurul lucru pe care vă vom cere să îl faceți este să citiți mai întâi toate Învățăturile pe care Domnul ni le-a dat, care pot fi găsite pe site-ul nostru www.mcreveil.org, pentru a vă asigura că acestea sunt în conformitate cu Biblia. Dacă le considerați Biblice și sunteți dispuși să vă supuneți lui Iisus Hristos și să trăiți conform cerințelor Cuvântului Său, vă vom primi cu bucurie.

Harul Domnului Isus Hristos să fie cu voi.